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Vedoucí kolotoče Říj 9, 2023

V Izraeli zemřel 8-letý chlapec, který se ve věku 5 let stal tváří televizní kampaně na
podporu lockdownů a covidových opatření! Chlapec z lékařské rodiny zemřel ve
vaně na srdeční zástavu, rodina odmítla zveřejnit, jestli byl nebo nebyl očkovaný
vakcínou Pfizer! Lékaři alarmují, že po očkování vakcínami proti Covid-19 došlo k
raketovému nárůstu syndromů náhlých srdečních zástav v populaci!
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V Izraeli zemřel 8-letý chlapec, který se ve věku 5 let stal tváří televizní kampaně na podporu lockdownů a covidových opatření!
Chlapec z lékařské rodiny zemřel ve vaně na srdeční zástavu, rodina odmítla zveřejnit, jestli byl nebo nebyl očkovaný vakcínou
Pfizer! Lékaři alarmují, že po očkování vakcínami proti Covid-19 došlo k raketovému nárůstu syndromů náhlých srdečních
zástav v populaci!

V roce 2020 probíhaly v Izraeli televizní kampaně na podporu a vysvětlení lockdownů v rámci boje proti
nemoci Covid-19 a jedna z kampaní byla určena i pro nejmenší pacienty. Tváří televizní reklamy na
covidová opatření se stal teprve 5-letý chlapec Jonathan Erlichman, který pocházel z lékařské rodiny.
Video můžete zhlédnout níže. Chlapec Jonathan Moshe Erlichman byl vnukem doktora Mati
Erlichmana, bývalého ředitele pediatrie v nemocnici Shaare Zedek, a synem doktora Iry Erlichmana,
lékaře v nemocnici Hadassah.

Propagandistické reklamní video zachycovalo rozhovor mezi Jonathanem a televizní postavičkou pro děti,
která se jmenuje Šuški. Jonathan si přišel hrát, ale Šuški mu vysvětluje, že jeho brácha je v lockdownu a
nesmí k němu, a že nemůže už ani navštěvovat matku. Potom mluví o tom, že neví, jak dlouho ta izolace
bude trvat a že si neví rady. Malý Jonathan mu na to odpovídá, že jeho otec je lékař a mohl by znát
odpovědi na Šuškiho otázky. Šuški se rozradostní, že už ví, kde může čerpat validní informace o
lockdownech, a hned jak si promluví s jeho otcem, tak si budou moci s Jonathanem hrát.
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Toto propagandistické video se před několika dny začalo na sociálních sítích znovu po 3 letech šířit v
reakci na děsivou informaci, že tento milý chlapec z reklamy na lockdowny, kterého jeho lékařská rodina
protlačila do mediální propagandy na Covid-19, je po smrti! Izraelská média přinesla [1] informaci, že
Jonathan Erlichman zemřel v předvečer svátku Yom Kippur v neděli před 2 týdny, když během
koupání ve vaně dostal akutní infarkt a zastavilo se mu srdce. Po ztrátě vědomí klesl ve vaně pod
hladinu vody a málem se utopil.

Zástava srdce teprve 8-letého syna lékaře, který pro izraelskou televizi propagoval lockdowny, opatření a očkování

Zavolaní záchranáři mu obnovili srdeční činnost a dech, ale Jonathan byl pod vodou asi delší dobu,
protože zůstal v komatu a část mozkových buněk kvůli nedostatku kyslíku mu odumřela, takže se již
neprobral a následující týden ve čtvrtek v nemocnici zemřel. Chlapec zemřel na tzv. syndrom náhlého
selhání srdce (SCD), který se začal od roku 2021 projevovat u osob očkovaných vakcínami proti Covid-
19.

Syndrom náhlého srdečního selhání (SCD) se projevuje u sportovců, fotbalistů, tenistů, prostě při
zvýšeném tělesném výkonu a také při zahřátí těla, kdy dojde k roztažení cév v důsledku potřeby
vyššího přísunu okysličené krve, dochází k zastavení srdečního svalu a sportovec se sesune k zemi a má
příznaky infarktu. Někteří lékaři v USA vydali řadu doporučení pro očkované lidi, jde v podstatě o
seznamy věcí, kterým by se očkovaný člověk měl vyhnout.
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Jonathan Erlichman ve věku 5 let v roce 2022 v izraelské reklamě

Na prvním místě je sport, jakákoliv sportovní aktivita a fyzická námaha. Rovněž alkohol, který roztahuje
cévy. Očkovaní lidé by se měli vyvarovat jakémukoliv běhu, delším pěším pochodům, těžké práci, zvedání
břemen, zásadně by se měli vyhnout stoupání po schodech do patra a měli by jezdit zásadně jen
výtahem, šlapání do schodů totiž zvyšuje srdeční činnost a to vede k roztahován cév. A rovněž by se měli
vyhnout koupání ve vaně a nahradit koupání sprchováním, protože při ponoření těla do teplé vany dojde k
roztahování krevních cév a k riziku uvolnění trombů v cévách, které byly způsobeny vakcinačním
roztokem.

Očkování proti covidu si najednou po 3 letech začíná vybírat svou daň

Tromby (krevní sraženiny) se podle všeho tvoří velice pomalu po očkování, až několik let a zástava srdce
přichází až nyní třeba po 3 letech od prvního očkování. Roztoky Pfizer, Moderna a další mRNA preparáty,
které neprošly dlouhodobými testy, jsou podle všeho opravdu nositelem rizik, pokud se lidé nechali donutit
nebo přesvědčit k očkování a teď čekají jako v loterii, jestli to na ně přijde nebo ne. V Izraeli na teplou
koupel tak podle všeho doplatil teprve 8-letý chlapec a rodina odmítla pro tisk zveřejnit, jestli
chlapec byl nebo nebyl očkovaný Pfizerem, kterým se očkovalo v Izraeli. Média přinesla [2] pouze
tuto krátkou zprávu:

V nemocnici Hadassa Mount Scopus dnes (ve čtvrtek – 28. září) zemřel osmiletý chlapec z Nofei Prat,
který se v neděli v předvečer Jom Kipuru málem utopil ve vaně.

Chlapec, Yonatan Moshe Erlichman, je vnukem lékaře z Bejt El Dr. Mati Erlichmana, bývalého ředitele
pediatrie v nemocnici Shaare Zedek, a synem Dr. Iry Erlichmana, lékaře z nemocnice Hadassah.

Rodina to uvedla v prohlášení:

“Náš Yonatan Moshe před krátkou dobou zemřel. V předvečer svátku Jom Kipur u nás doma došlo k
zástavě srdce a od té doby jsme po jeho boku bojovali poté, co zkolaboval. S láskou děkujeme všem
našim blízkým, kteří nám v posledních dnech jeho života stáli po boku. Podrobnosti o termínu pohřbu vám
Yael, Ira a děvčata sdělí později.”

Yonatan se málem utopil ve vaně poté, co několik hodin před Jom Kipurem dostal zástavu srdce. Lékaři a
záchranáři Magen David Adom (MDA) dorazili na místo během několika minut, poskytli mu lékařské
ošetření a prováděli resuscitaci.

Když se mu vrátil puls, byl ve vážném stavu evakuován do nemocnice Hadassah na hoře Skopus. V
posledních dnech se zdálo, že se jeho stav trochu zlepšuje, ale dnes ráno zemřel.

Jonathanu Erlichmanovi bylo v době natáčení videa, které vytvořila regionální rada Mateh Binyamin,
orgán regionální vlády, pouhých pět let. Vysílalo se jako epizoda v rámci vládního pořadu “Šuški v zemi
Binyamin“, který měl bavit a vzdělávat děti. Šuški je přátelské loutkové “dítě“, které klade otázky, aby
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skuteční lidé odpovídali “výchovnými odpověďmi“.

Šuški jako postavička k programovací agendě pro nejmenší

Jonathanův otec, Dr. Ira Erlichman, je ve skutečnosti pediatr pracující v nejlepším jeruzalémském
nemocničním systému Hadassah. Dr. Erlichman se v následujícím videu [3] ujímá “rozhovoru” se
Šuškim a přesvědčuje loutku o nutnosti” karantény po celých 14 dní po nějakém podezřelém
kontaktu s osobou potenciálně pozitivní na COVID, i když testy na COVID budou nakonec
pravděpodobně negativní. Doktor rozšíří konverzaci, aby Šuški věděl, že děti musí dodržovat i další
pravidla COVID, jako je sociální distanc, nošení roušek a testování.

Šuški – postavička pro děti z izraelské televize

Dokonce loutce řekne, že nesmí vstoupit do koupelny, kterou používá jeho matka, a to i dlouho poté, co z
ní odešla. Jonathanův otec natočil se Šuškim další video [4] o potřebě očkování, o přínosech chystaných
vakcín, které měly přijít koncem roku 2020 Je prakticky nepochybně jisté, že Dr. Erlichman nechal očkovat
svého malého syna Jonathana, a když ne v roce 2020, tak určitě před jeho nástupem do základní školy.

Toto děsivé memento by se mělo stát varováním všem tupým rodičům v ČR a na Slovensku, aby na
vlastní oči viděli, jakému riziku vystavili své dítě, pokud podlehli vakcinační propagandě a nechali své dítě
napustit zkušebním roztokem. A nejde jen o spekulace, už existuje i vědecká studie [5], která dává
očkování proti Covid-19 do souvislosti se syndromem SCD.

Vědci zjistili alarmující nárůst výskytu náhlých srdečních úmrtí u sportovců po infekci a po očkování proti Covid-19

V nové vědecké práci Covid-related athletic deaths [6] vědci Philip Maffetone a Paul Laursen ve svém
článku “Another perfect storm?” publikovaném v časopise Frontiers in Sports and Active Living upozorňují
na znepokojivý trend náhlých srdečních úmrtí v důsledku pandemie viru Covid. I když je náhlá srdeční
zástava (SCD) u sportovců relativně vzácný jev, i jeden případ je příliš mnoho, zejména s ohledem na to,
že většině z nich lze předcházet. Vědci upozorňují na běžná kardiální rizika spojená jak s infekcí Covid-
19, tak s vedlejšími účinky očkování proti mRNA (Pfizer-BioNTech a Moderna) – myokarditidou a
perikarditidou. Přiložený graf ukazuje hlášená úmrtí v roce 2021 ve srovnání s předchozími 20 lety.
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Tabulka extrémního nárůstu náhlých srdečních selhání v roce 2021

Myokarditida i perikarditida jsou akutní zánětlivé srdeční stavy, které zvyšují riziko SCD. Mohou vést k
srdeční dysfunkci, jako jsou arytmie a srdeční selhání. Virová myokarditida u asymptomatických
sportovců je častou příčinou, zejména u osob mladších 35 let včetně dospívajících. Myokarditida má
tendenci se rychle rozvinout u mladších jedinců, většinou po druhém očkování; perikarditida má
tendenci postihovat pacienty středního věku a starší pacienty později, buď po první, nebo druhé
dávce. Zatímco všechny biologické mechanismy spojené s SCD nejsou dosud jasné, stejné nežádoucí
účinky po očkování proti planým neštovicím jsou známy již dlouho.

Farmakovigilanční zprávy, sledování zdravotnického systému a kazuistiky a mnoho dalších publikovaných
výzkumných prací naznačují souvislost mezi očkováním proti kovidům a myokarditidou/perikarditidou v
běžné populaci. Tato nová práce má širší záběr a zahrnuje vlivy životního stylu, přičemž ukazuje výrazný
nárůst počtu SCD v roce 2021 ve srovnání s předchozími lety. Americká Centra pro kontrolu a prevenci
nemocí tento problém sledují. Při zvažování rizika myokarditidy oproti přínosu prevence závažné Covid-
19 pozastavily Spojené království, Norsko, Hongkong a Tchaj-wan očkování proti druhé dávce Covid u
dospívajících.

Již dlouho je známo, že fyzická aktivita může zvýšit riziko úmrtí u osob s myokarditidou. Navíc vysoce
intenzivní cvičení, při kterém se uvolňují stresové hormony zvané katecholaminy a které je častým
rizikovým faktorem přetrénování, může potlačovat imunitní systém a riziko infekce a podporovat
zánět. Tyto problémy mohou přetrvávat několik dní, a to i po jediném cvičení. Pro srovnání, podobný typ
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srdečního poškození je pozorován v srdcích některých pacientů, kterým byly nedávno podány mRNA
vakcíny (které mohou zvyšovat zánět srdce), a u infekcí po Covid-19. Zdravotníci, rodiče a trenéři by si
měli uvědomit potenciální zvýšené riziko očkování mRNA vakcínou Covid u sportovců a přijmout nezbytná
opatření.

Mnoho sportovců s SCD nemělo žádné zjevné příznaky a nejprve se u nich projevila náhlá smrt. Přibližně
30% z nich však údajně mělo bolesti na hrudi, dušnost, pokles výkonnosti nebo bušení srdce, které
předcházely příhodě. Lepší zdravotní péče a osvěta mohou pomoci těmto příhodám předcházet. Autoři
sice diskutují o zvýšené prevalenci SCD související s kovidem po infekci a/nebo očkování v důsledku
poškození srdce, zdůrazňují však, že jde o primární problém veřejného zdraví, a důrazně doporučují
provádět prevenci prostřednictvím zdravějšího životního stylu, zejména stravy. Strava bez nezdravých
potravin a s nižším obsahem sacharidů může ovlivnit zdraví více než samotné cvičení; a je známo, že
snižuje rizika kardiovaskulárních onemocnění a infekcí a zlepšuje imunitu.

Tragédie rodin, kde naděje na zdraví a ochranu před virem je zaměňována za pokusy na lidech a dětech

Je tedy zjevné, že vakcíny proti Covid-19 způsobují záněty srdečního svalu, myokarditidu, ale i další
přidružené choroby na bázi tvorby trombů v srdečních cévách, ale tohle všechno by se zjistilo, kdyby
vakcíny prošly dlouholetými a obvykle 10 let trvajícími klinickými testy v případě vakcín pro dospělé.
Pokud jde o vakcíny pro děti, tam se obvykle vakcíny klinicky testují 15 let, než jsou schváleny pro klinické
nasazení na dětech v nemocnicích, a minimálně 20 let, pokud má jít o látky určené k tzv. plošnému
očkování dětí v populaci.

Jonathan Erlichman

Naočkujete své dítě v domnění, abyste ho ochránili před nemocí, a po 3 letech vám dítě umře ve vaně na
zástavu srdce. Pokud se v takové chvíli začnete tupě ptát, proč se to stalo a nevíte, nebo si nepřipustíte,
co jste provedli, když jste před 3 lety napustili do svého dítěte nevyzkoušený experimentální roztok,
tak nejste rodič, ale Mengele! A jak se ukazuje, lékařská rodina v Izraeli tak slepě věřila farma lobby, že
napustili experimentální roztok i do svého malého syna a vnuka. Tragédie smrti dítěte je strašná. Tragédie
tuposti zaslepených či naivních rodičů je však smrtící!

-VK-
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